



Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
(район центральной вахты, за ТЦ «77»)

МАТРАС за 7 дней



г. Лесной, ул. Свердлова, 25
тел. 6-53-55

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- визитки
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты
- пригласительные, с
Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

Ритуальное бюро «ПАМЯТЬ»

- Продажа ритуальных принадлежностей;
 - Изготовление овалов ч/б от 650 руб.;
 - Прием заказов на изготовление и установку памятников: мрамор, гранит, габбро.
- СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:**
МРАМОРНЫЕ ПАМЯТНИКИ ПОД КЛЮЧ: 14500 Р
- Благоустройство мест захоронения: установка столиков, лавочек; укладка тротуарной плитки; обсыпка щебнем, отсеком.

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-510-4280
График работы: пн-пт – с 9:00 до 18:00, сб, вс – с 10:00 до 14:00

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты «Радар» и «Резонанс»:
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,
ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

ИСКУССТВО ПРЕОБРАЖАТЬ МИР

Природы никогда не будет слишком много:
Всегда прекрасная, она — творенье Бога.

МОЖНО быть городским жителем, любить творения рук людских, созданные из бетона и стекла, смотреть на природу лишь в социальных сетях и по телевизору...

Но ни разу не видела человека, который, приехав на дачу, вырвавшись из опостылевшего офиса, удушливого городского лета, не вдохнул бы свежий, напоенный ароматами цветов и трав, воздух, и не сказал: «Как же хорошо!»

Природа Урала своеобразна и капризна, прекрасна и непредсказуема. Есть люди, которые черпают из нее силы и энергию, постоянно находясь в гармонии с ней. В Лесном очень много коллективных садов, они расположены по всей округности нашего города, а есть даже и в его черте. Один из садовых участков, что на Карьере, мы и решили посетить.

Никто не хотел брать крайний участок, но семье Кривошеиных он приглянулся. Работа закипела. Пришлось самим валить лес, выкорчевывать пни, вытаскивать из земли огромные валуны, но будущих садоводов это ничуть не смутило. В 1981 году Сергей поставил фундамент дома и построил погреб, и уже в 1983 дом был подведен под крышу и застеклен. «Пока муж строил, я вовсю занималась возделыванием земли. Это сейчас магазины полны разнообразными продуктами, а в те времена полки были пусты, и мне хотелось скорее начать снимать урожай». Сил Маргарита не жалела и уже на следующий год сад начал при-



Настоящий Эдем

Здесь правит бал Маргарита Ивановна Кривошеина.

Войдя в калитку, попадаешь в удивительный мир, наполненный цветами, зеленью, яркими красками и умопомрачительными ароматами, а Маргариту Ивановну сразу хочется назвать Хозяйкой. Именно так, с большой буквы. Потому что ее трудолюбивые руки создали этот чудесный островок жизни. А история создания до того интересная, что стоит ее поведать и вам, нашим читателям.

В 1980 году, когда Лесной был еще молод и звался Свердловском-45, в районе Карьера зеленел густой труднопроходимый лес. В ту пору руководство города приняло решение о создании коллективного сада и разделе земель жителям города. Тогда принято было заслуживать свое право на что-либо ударным трудом, и каждый, кто хотел, получить свой кусочек земли должен был потрудиться на общее благо. В «шеренгу» желающих встали и супруги КРИВОШЕИНЫ, Сергей и Маргарита. Участки «нарезали» и разыграли между соискателями в форме лотереи, когда из барабана тянут бумажки с номерками. Сергею и Маргарите достался совсем плохой участок, от которого они поспешили отказаться. Тогда один из организаторов сего предприятия предложил им присмотреться к земле, что находилась на самом отшибе коллек-

носить плоды, да еще какие! Почва оказалась плодородной и благодарной за заботу. Участок стал похож на палитру художника: краснеет клубника, чернеет смородина, белеют кабачки, зеленеет щавель...

ВЕДЬ КАЖДЫЙ САД – ПЕЙЗАЖ И ОН НЕПОВТОРИМ. ОН СКРОМЕН ИЛИ БОГАТ – РАВНО ЛЮБУЮСЬ ИМ. ХУДОЖНИКАМИ БЫТЬ ПРИСТАЛО САДОВОДАМ!

Шли годы, сад стал своего рода отдушиной, куда можно было приехать после работы в городе и отдохнуть: пересадить цветы, прополоть картошку, полить огурцы и помидоры... Именно отдыхом, а не трудом считает Маргарита Ивановна свои заботы об огороде. «Здесь я черпаю силы. Ведь движение — это жизнь», — делится Хозяйка. — «Очень часто оставались здесь ночевать. Летом почти все ночи проводили в саду. Ведь какое это счастье, вдыхать свежий воздух, просыпаться под пение птиц, завтракать свежей клубникой с молоком!» Ее любимый муж Сергей Александрович построил теплицу, а после и баню. «Внучкам тогда было лет

по 5, но они старательно помогали в строительстве. Им поручили самое сложное и ответственное дело — закупорить мхом щели, что они с блеском выполнили и не могли дожидаться первой помывки в новой баньке», — вспоминает Маргарита Ивановна. — «Полков в бане еще не было, так мы поставили табуреты, на них — тазики. Девченок потом дозваться не могли, с таким задором они там плескались!»

Радует и культура земледелия, которая царит на этом участке. «То, что гниет, кочует в компостную яму, что горит — в печь, и только то, что нельзя переработать, отправляется в мусорный бак, и никак иначе. Пугает умение некоторых людей без зазрения совести выбрасывать мусор куда попало, лишь бы за пределы своего участка», — сетует истинная любительница природы.

Поразил мое воображение «Бортовой журнал», как называет его сама Маргарита Ивановна. Это такой пухлый блокнот, аккуратно заполненный ровными строчками красивым почерком. В нем хранятся все данные относительно этого земельного участка. Что, когда, где, как... Когда и как строился дом, в каком году появилась баня, каков был урожай картошки, к примеру, в 1991 году, и когда стоит высаживать тюльпаны. Какой высоты вырастают цветы, и с которой стороны участка их лучше высадить, да к тому же в какой последовательности, чтобы одни не закрывали другие. Это истинная кладь знаний, которую не стыдно передать своим детям. А дети, кстати, тоже любители аккуратного и красивого садоводства. В 1997 году сын Михаил приобрел участок через дорогу от родительского, а в 2008-м и дочь Ольга купила землю по соседству, так что теперь между двумя садами вовсе нет забора, и во всех открыты калитки для дорогих гостей.

Мечта Маргариты Ивановны в том, чтобы этот коллективный сад стал жилым спальным районом города: «Дело за малым — провести коммуникации да дорогу подлатать, благо, электричество уже есть. И люди не просто ездят бы сюда отдыхать и работать, а жили бы тут постоянно. Условия чудесные: чистый лесной воздух, пение птиц вместо будильника, экологически чистые продукты прямо с грядки... Больше жизни, энергии стало бы вокруг!»

О. НЕГИНА

Фото из семейного архива Кривошеиных



Маргарита Ивановна — Хозяйка райского уголка



Финский домик утопает в зелени